



铸牢忠诚警魂 淬炼过硬铁军

牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局召开队伍纪律作风建设活动总结大会,全面总结活动开展以来的成效与经验,部署常态化推进工作。

自队伍纪律作风建设活动启动以来,该分局坚决贯彻上级决策部署,紧扣“铸忠诚、强作风、提能力、开新局”的

要求,通过“思想发动、理论学习、问题查摆、整改提升”四维联动模式,推动活动走深走实。活动期间,该分局以常态化主题教育、党纪学习教育为抓手,强化政治引领,铸牢忠诚警魂。同时,聚焦执法规范、服务群众、廉洁自律等重点领域,深入开展廉政风险点排查,建立“问题清单——整改台账——成效评估”闭环

机制,通过业务培训、案例警示等方式,补齐能力短板,纠治作风顽疾。全体民警的纪律意识、责任意识和服务效能有了显著提升,队伍凝聚力、向心力、战斗力得到进一步增强,为维护辖区安全稳定、保障群众安居乐业提供了坚实保障。

纪律作风建设须常抓不懈、久久为功。会议要求,全体民警要提高政治站

位,持续深化对作风建设重要性的认识;要坚持问题导向,常态化开展自查自纠,及时化解苗头性问题;要健全长效机制,强化制度约束,推动作风建设融入日常;要聚焦主责主业,以过硬作风提升履职效能,护航辖区高质量发展。

(于德洋)

严明纪律筑防线 实干担当护发展

阿里河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局组织全体民警,深入开展违规宴请饮酒问题专项整治学习教育活动,进一步严明纪律、筑牢防线。

活动要求,全体民警须从政治高度认清违规宴请饮酒的严重危害,将整治活动作为锤炼党性、严肃纪律的重要抓手。活动通过集中学习、专题解读与研讨交流的方式,深入讲解《公安部关于严禁违规宴请饮酒的规定》,精准阐释“六个严禁”及“工作日”“管理服务对象”等关键概念,并结合典型案例开展警示教育。活动现场还组织了应知应会测试,巩固学习成效。

下一步,该分局将狠抓纪律落实,建立健全常态化监督机制,加强日常检查与执纪问责,对顶风违纪行为坚持“零容忍”。全体民警将以更严纪律、更实作风忠诚履职,全力维护森林公安队伍形象,为护航生态安全与社会稳定贡献力量。

(陈朝木力格)

护平安全力追逃 跨年夜精准抓捕

本报讯(记者 赵芳 通讯员 贾德京) 近日,呼和浩特市公安局回民区分局民警精准研判、快速出击,于跨年夜连续抓获2名在逃犯罪嫌疑人。

2025年12月31日,回民区公安分局攸攸板镇派出所值班民警经过缜密研判分析,发现因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪被广东省佛山市顺德分局上网追逃的张某某,在本市出现活动轨迹,于是立即组织警力展开工作。历经数小时的摸排布控,民警最终在跨年夜当晚成功将张某某抓获。目前,犯罪嫌疑人张某某已被依法临时羁押,相关移交手续正在办理中。

当晚,在呼和浩特市海亮广场跨年活动现场外围,回民区公安分局中山西路派出所民警果断出击,将藏匿在欢呼人群中的在逃人员王某某成功抓获。

据悉,犯罪嫌疑人王某某于2025年11月因涉嫌参与聚众斗殴被警方追逃。一个多月来,其辗转多地,行踪不定。此前,办案民警经研判发现王某某可能潜回呼和浩特市,并极有可能利用跨年夜巨大的人流作为掩护进行活动。为此,民警制定了周密的抓捕方案,成功将其抓获。

被抓时,王某某脸上写满了错愕,喃喃道:“没想到,跨年夜警察还在抓人。”目前,犯罪嫌疑人王某某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

冬季宣传进乡村 交通安全驻心间



赤峰讯 为进一步筑牢冬季道路交通安全防线,有效预防和减少道路交通事故的发生,近期,赤峰市公安局交管支队组织各大队民辅警持续深入农村、集市开展交通安全宣传活动,广泛宣传交通法规,传播文明出行理念,营造安全、畅通、有序的道路交通环境。

活动中,松山区公安分局交管大队瞄准冬季农村道路交通安全薄弱环节,组织民辅警深入村庄集市,用通俗易懂的话语,讲解酒驾、骑乘电动自行车不戴头盔、农用车违法载人等常见交通陋习的危害,同时充分发挥农村“大喇叭”宣传阵地作

用,每日不定时播报安全提示,让交通安全知识潜移默化融入群众生活,切实提升村民的交通安全意识。

翁牛特旗公安局交管大队组织民辅警深入田间地头、村头广场等农牧民聚集场所,开展贴近实际、注重实效的交通安全宣传活动。活动中,民辅警结合农村牧区道路交通特点和群众出行习惯,结合身边真实案例以案释法,提醒大家自觉遵守交通法规,养成文明出行习惯,并现场发放印有安全标语的小礼品,让交通安全融入群众生活日常。

喀喇沁旗公安局交管大队民辅警走进村镇集市,开展了农村冬季

突出违法行为专项整治及宣传活动,通过“严查+教育”的方式,全力维护冬季农村道路交通秩序平稳有序。

宁城县公安局交管大队民辅警深入辖区乡村,开展精准化交通安全宣传活动,为村民送上接地气的“安全必修课”。活动中,民辅警张贴醒目的宣传单吸引村民驻足,结合村民出行特点与冬季交通安全隐患,面对面解读交通法规,让村民直观认识交通陋习的危害,有效提升了村民的自我保护意识和风险防范能力。

(赤峰市公安局交管支队供稿)

锦旗映初心 服务暖民心

乌兰察布讯 近日,乌兰察布市公安局相继收到多面群众及企业赠送的锦旗。这些锦旗承载了群众对民警恪尽职守、为民解忧的诚挚谢意。

1月1日,乌兰察布市公安局交管支队察右中旗大队执勤民警在辖区重点路段开展日常巡逻时,发现路面遗落着一个黑色挎包,查看后发现包内有5000余元现金、1部智能手机和身份证、银行卡等物品。

民警通过走访排查,最终将财物完好归还失主张先生。接到民警电话,张先生又惊又喜、连声道谢,于次日将一面锦旗送到察右中旗交管大队表达谢意。

与此同时,乌兰察布市卓资县公安局河南派出所也收到了辖区居民

张女士送上的写有“人民警察为人民失而复得暖人心”的锦旗,对民警高效负责的工作态度和为民服务的举动表示由衷感谢。此前,河南派出所民警通过调取视频监控、走访群众、核查相关线索等方式,为张女士成功找回遗失的手机。

在乌兰察布市化德县,一加油站多次遇到车主加油后未成功支付的情况。为此,工作人员多次向化德县公安局白音特拉派出所报警,希望民警为其挽回经济损失。每次接到报警后,民警均第一时间核查信息、协调沟通,累计追回多笔油款,维护了企业合法权益。加油站工作人员为表达谢意,于近期专程送来了一面锦旗。

岁末年初,电信网络诈骗案件进入高发态势。近日,乌兰察布市商都县公安局反诈中心接到袁女士报警,称遭遇网络投资诈骗。民警快速反应,成功拦截5万元被骗资金。事后,袁女士专门赠送锦旗,感谢民警及时为其挽回损失。

此外,商都县公安局小海子派出所也于近日成功调解2起因光伏项目施工引发的涉企纠纷,保障了项目顺利推进,获得群众与施工方的认可。

一面面锦旗,是群众对公安工作的肯定,更是警民情深的见证。乌兰察布市公安机关将持续践行“人民公安为人民”的宗旨,用心用情解决群众“急难愁盼”,全力守护辖区平安和谐。

(乌兰察布市公安局供稿)